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Η
ενίσχυση των οικονομικών ιδρυμάτων της
Ιεράς Μητρόπολης Ηλείας, στα οποία και έχουν
σημειωθεί σοβαρές περικοπές και περιορισμοί

στους πόρους τους με αποτέλεσμα να υπάρχει δυ-
σκολία στην εύρυθμη λειτουργία τους, βρέθηκε στο
επίκεντρο συνάντησης που πραγματοποιήθηκε σή-
μερα στα γραφεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
Ο Περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας συναντή-
θηκε με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ωλένης κ.κ. Αθα-
νάσιο, εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο
Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ. Γερμανό, ενώ συμμετείχαν
ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης Αντωνης Χαροκόπος και η Εκτελεστική Γραμ-
ματέας της Π.Δ.Ε. Διονυσία Μαράτου.
«Το κοινωνικό έργο που επιτελείται από την Μητρό-

πολη είναι ιδιαιτέρως σημαντικό, παρά το γεγονός
πως η οικονομική κρίση έχει προκαλέσει σοβαρά
προβλήματα» υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης Απ.
Κατσιφάρας, ενώ τόνισε πως η Περιφέρεια θα ζητή-
σει με παρέμβαση από τον αρμόδιο Υπουργό να
δοθεί πρόσθετη χρηματοδότηση ώστε να στηριχθούν
άμεσα τα κοινωνικά ιδρύματα της Ιεράς Μητρόπολης
στην Ηλεία.
Παράλληλα, έγινε προσπάθεια για την πιστοποίηση
που αποτελεί προϋπόθεση με το νέο θεσμικό πλαί-
σιο για την δυνατότητα οικονομικής ενίσχυσης.
Τέλος, στο επίκεντρο τέθηκαν και κοινές πρωτοβου-
λίες της Μητρόπολης και της Περιφέρειας, οι οποίες
μπορούν να αναληφθούν για την αποτελεσματική
αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης. 

Συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την Μητρόπολη Ηλείας
για την ενίσχυση των κοινωνικών ιδρυμάτων

Ολοκληρώθηκε η ενδοσχολική  Επιμόρφωση στο 4ο  Γυμνάσιο

Ψηφιακά εργαλεία στην τάξη

Ο
λοκληρώθηκε,  τη Δευτέρα η ενδοσχολική
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών του 4ου
Γυμνασίου Πύργου. Η επιμόρφωση έλαβε

χώρα στο εργαστήριο Η/Υ της σχολικής μονάδας
σε τρεις (3) τρίωρες συναντήσεις, με επιμορφω-
τές τους: 

α) κ. Μαριάνθη Κοταδάκη, Σχολική Σύμβουλο
Αγγλικής Γλώσσας  Π. Ε. Ηλείας, 
β) κ. Γεώργιο Ασημακόπουλο, φιλόλογο του Γυ-
μνασίου Κρεστένων και επιμορφωτή Β΄ Επιπέ-
δου και 
γ) κ. Βασιλική Πετροπούλου, εκπαιδευτικό Αγ-

γλικής Γλώσσας και επιμορφώτρια του σεμινα-
ρίου «Ψηφιακή Ξενόγλωσση Τάξη στην Πράξη». 
Το πρόγραμμα της επιμόρφωσης με θέμα: «
Τ.Π.Ε. στη διδακτική: 
ψηφιακά εργαλεία στην τάξη», περιλάμβανε: α)
παρουσίαση εργαλείων-εφαρμογών-

λογισμικών που μπορούν να χρησιμοποιηθούν
στη διδακτική διαδικασία, καθώς και πρακτική
εξάσκηση σε αρκετά από αυτά και β) παρου-
σίαση και παιδαγωγική εμβάθυνση σε εκπαι-
δευτικό υλικό που έχει δημιουργηθεί με τη
χρήση του ψηφιακού περιεχομένου. 


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

